Devoir libre 17

Romane a mangé I% d’une tarte aux pommes puis son frere Jules laiéru reste.

a) Relis les étiquettes qui se correspondent.

la tarte tout entiere . . %

la part de tarte 1, 1_;
mangée par Romane 2 5

ce qui reste apres
le passage de Romane

la part de tarte . . 1-2
mangée par Jules 5

la tarte toute entiere— 1

la part de tarte mangée par Romane, é

ce qui reste apres le passage de Romanre 1 —é
la part de tarte mangée par Jules , %x(l —é)
b) Déduis-en I'enchainement d’opérations qui permetadeuler la part de tarte mangée

par les deux enfants.
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A eux deuy, ils ont mang% de la tarte.

c) Calcule la part de tarte restante pour leur pstéerr Angeéle.

Il reste% de la tarte pour Angele.

Gaston a consommé I%sdu forfait mensuel de son téléphone portabléfsémaine,

puis Iesg du reste de son forfait 18" partie du mois.

a) Calcule la part du forfait mensuel gu'’il a consonend@rant tout le mois.

Aprés la £ semaine, il lui rest% de son forfait.

Il consommeli0 de son forfait dans 1& partie du mois.
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Ila consomméé—z) de son forfait durant tout le mois.

b) Déduis-en la part du forfait mensuel non consomankefin du mois.

Il lui restez—?’O de son forfait non consommeée a la fin du mois.

c) Sachant qu’il lui reste 9 minutes a la fin du mois,
calcule le nombre de minutes disponibles dwtléu mois.

2—30 du forfait correspond donc a 9 minutes,
ce qui veut dire gu’un vingtieme du forfait corresd a 3 minutes.

3x20=60
Ainsi, son forfait mensuel est de 60 minutes.

Une balle rebondit a chaque fois qu’elle touchsolledes trois cinquiemes de sa hauteur de chute

a) lsaac la laisse tomber d’'une hauteur de 1,20 m.
A quelle hauteur remontera-t-elle apres atmiché deux fois le sol ?
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Aprés un rebond, la balle remonte a 72 cm du sol.

La balle remonte a 43,2 cm du sol apres avoir téugux fois le sol.

b) Avec une calculatrice ou un tableur, trouve le nmrde rebonds nécessaires pour que la b

soit a une distance inférieure a 5 cm du sol.
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Apres sept rebonds, la balle rebondira a moins e 8u sol.




